



# 夕阳红相亲会

## 重阳节,为咱爸咱妈找个好老伴儿! 相亲会引来 250 多名孤单老人,加上亲友团,盛况空前,硕果累累 “社区大管家”将继续举办这项公益活动

昨天,重阳节,在这个老年人的节日里,本报“社区大管家”栏目举办的“夕阳红相亲会”在南山公园拉开帷幕,200多名报名的中老年人赶赴这个盛大的聚会,现场又有50多人报名,再加上亲友团,场面热烈,盛况空前。

YMG记者 方春明 摄影报道  
通讯员 马蓉



相亲会现场火爆热烈。

### 有退休 VS 无退休:有人讲究有人不在意

老年人的择偶条件,大家的考虑比较现实。男士的要求是,对方起码要有退休金,二是有医保,最好有住房。而女士则认为,房子是基础,而且还注重未来老伴的工资多少。

没有退休金的老人,岂不是就被“排斥”到角落里了?也不是这样。一位“无退休”的老先生,就与一位有退休的女士看对了眼。“我记下7个电话号码了,但对43号女士最为满意。”82号先生说,他今年72岁,住在芝罘区幸福社区,虽说没有退休金,但靠着“吃瓦片”(指手里有房子对外出租),经济不成问题,得病住院有新农合,5个儿女也都很孝顺……这位年过七旬的老人,一身雪白的运动服,白色棒球帽,个头虽然不是很高,

但人显得非常精神,自信满满的。

43号则是位61岁的女士,风趣而开朗,与82号老先生谈笑风生:“我是招远的,自己在南郊买了房子,儿女都成家了,退休前在事业单位工作。如果男方能自己养活自己,我觉得有没有退休金并不是最重要的。都这么大岁数了,身体好好的,够吃够喝的,性格合得来就行了,老了财产再多也带不走,到时候可以各归各的子女。”

一些父亲或母亲“无退休”“无医保”的子女们纷纷表示,父母年岁大了,就是想为他们找个伴,不是去图对方的房子、钱财,没有退休金,并不一定说经济状况就是不好,至于将来那些未知的医疗费,肯定也会负担的……

### 外地人 VS 本地人:本地人“挑剔”? 外地人降标准?

“我来烟台都10来年,在莱山买了房子,孩子也在一家大型公司就业,你说我算不算烟台人?”一位老家是黑龙江的王姓女士不无委屈地说,本地的男士一听她的东北口音,立马流露出“排斥”的意味。王女士相貌姣好,看起来就40多岁的样子,很受男士欢迎。然而不少

人听到她的东北口音,当即阻隔了相互交往的第一步。王女士说有不少在烟的外地人,在选择另一半时不得不降低自己的择偶条件。

“本地人,容易知根知底。外地人,难了解,不放心。我坚决不找外地人。”一位女士的话语道出了人们的普遍心理。本地人有优势,比如有住房、

有亲戚朋友,有人脉资源,对本地人的了解,只能根据他们自己说,没法证实,也没法真正地解其家庭背景。

爱情不分国界。啥年代了,还这么老套?那些有良好家教和背景的人,也会错过一些机会。所以,中老年人的婚恋更应当关注婚姻的本质,而不是关注外地、本地。



这一对大叔大姨相谈甚欢。

### 寻寻觅觅 VS 一见钟情:相见恨晚的绝配出现

现场最多的神情就是寻寻觅觅的眼神。有的看看去觉得没个合适的,也有的双方一见面,就觉得合适得不得了,大有相见恨晚的感觉。活动现场出现了多个有望“修成正果”的“小苗苗”。让人惊叹的是,与年轻人一样,中老年人的相识相恋同样也发生着奇迹,让参与

者不得不相信,传说中那个看不见、摸不着的“缘分”的确存在。

54岁的王辉(化名)是个命运多舛的人,妻子和孩子都先后离他而去,他每天生活在毫无希望、漫漫无际的痛苦和孤寂中,他最想再有一个自己的孩子,为生活带来新的希望。哥哥给他报

名参加了本报的相亲会。44岁的女士小丽(化名),至今未婚,非常希望在婚姻中有自己的孩子。她的朋友告诉记者,与小丽年龄相配的大多是离异男士,他们一般都有孩子或者是不允许再要孩子了,小丽能在这里遇到这么合适的王辉,简直就是她的“真命天子”。

### 意犹未尽,期待再相见

“还继续举办相亲会活动吗?这次活动非常好。”  
“想问一下,下次什么时候能再举办相亲会?”  
“错过了今天的夕阳红相亲会,以后啥时再举办?”  
……

本报登记资料显示,除

了觅偶者外,与上个世纪80年代相比,人们的婚姻观念发生了巨大变化,中老年人离婚比例也在不断增长,中老年群体的婚姻,已经成为一个不可忽视的社会问题。

鉴于本报“夕阳红相亲会”得到广大市民如此热烈的响应,应广大读者的要求,“社区大管家”栏目的编辑记者们决定把这一活动作为一个固定项目,今后,将经常举办夕阳红相亲会。广大读者可继续拨打本报热线96110报名。期待下次再相约。



### “大管家”感言

采访中记者发现,与火爆的现场气氛相比,老年人相识、相恋、相爱、结婚之路,看起来似乎比年轻人更加艰难。究其根源,担心财产旁落的占据首位,其次是与双方子女的关系,三是外界舆论的压力……一个个“拦路虎”,让“夕阳红”这趟“黄昏之恋”的快车很难驶上快速发展的正轨。随着社会的发展,各种养老、医疗福利的改善,人们的思想观念会发生改变,相信中老年人的婚恋问题,也会变得越来越轻松起来。

## 巧除色斑 老中医肚脐埋药丸

祛除色斑尽量不要使用含有激素类的化妆品,虽然能使色斑一时变淡,但根本无法彻底根除,而且长期使用对人体伤害极大;易形成激素脸、红肿、破皮、脸部过敏,发胖乃至病变。口服一些中药确又因疗效微乎其微也很难被广大女性接受。

医学证明“脸上斑斑、体内痰块儿”。人体内分泌状况是色斑形成的原因。当女性内分泌紊乱时,导致了气血运行不畅,经络不通,心血不能达皮肤表面,皮肤中的黑色素就不能随人体代谢排除体外而淤积到了脸部形成了色斑。

现代中医能帮助您,三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招,不用打针、吃药,也无需抹任何激素类的化妆品,只需每天在肚脐部位埋一个浓缩了数百味中药的小药丸,有个三、五天就能明显感觉到:皮肤有光泽、湿润,色斑开始变浅、变淡,小斑块消失。大、小便颜色发深,睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白皙、有弹性,大部分色

斑消失。经血颜色由暗红变为正常。连续使用1-2个月,气血畅通,皮肤靛白,色斑完全消失。月经不调也彻底好了。

“脐通五脏,真气来往之门户也”。此处施药调气血,定当事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果。

胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例,因为疗法奇特、安全、价格便宜,最重要的是停药后不会反弹,国家免费给了一个准字的批准文号(械准字2009第1580017号)。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性,建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴,一定会得到一个意外的惊喜。

咨询电话:0535-6574577(市内免费送货)  
经销地址:海城平民大药房(三站宾馆北20米)本草大药房(北马路汽车站斜对面)银河药品商场

## 新药终止帕金森恶化

近日媒体发布信息,我国治疗帕金森病研究取得重大突破,具有我国自主知识产权专门用于治疗帕金森病的生物新药,在白求恩医科大学研制成功,被科技部等五部委评为国家重点新产品,并入选国家基本药物目录。

据悉,该药以健康哺乳动物大脑为原料,选用超临界CO<sub>2</sub>流体萃取技术提取出人脑必须的多活性物质;脑源性神经生长因子(BDNF),神经节苷脂(GM)等物质,联合作用可阻止神经元的萎缩,变性。能促进多巴胺、运动、海马等神经元的分化、营养、激活、再生。使多巴胺神经元自身重新分泌多巴胺,恢复原有的生理功能,让帕金森患者告别抖动、僵直,从根源治疗帕金森。

众所周知,帕金森是由于多巴胺神经元受损,自身不能分泌多巴胺,该药在说明书药理作用中明确标明:“促进乙酰胆碱

合成,并增强神经兴奋的传递,增加多巴胺的释放”。同时,经全国三十多家三甲医院临床验证:帕金森患者服用该药1—2个月,精神好转、失眠、多汗、便秘等症明显改善;3—4个月后,上述各症状基本消失,同时震颤得到控制,肌直开始缓解;服用5—6个月后,变性的多巴胺神经元基本得到修复,能自身分泌多巴胺,运动功能及精细动作恢复。

该药的研制成功改变了帕金森治疗长期依赖西药的局,填补了帕金森没有神经再生药物的空白,同时对因神经受损引起的中风后遗症、脑萎缩、老年痴呆、小儿脑瘫、脑外伤等脑病疗效同样显著,是生物药临床应用的成功典范。

笔者获悉,我市信誉企业:亚泰大药房(北马路汽车站对面)已独家引进该药,患者朋友也可以拨打6182576了解详情。